
 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 19/6/2025 

Του:   Κοτίδη Βασιλείου, Βουλευτή Ημαθίας   

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
 

ΘΕΜΑ:  «Μη καταβολή αποζημιώσεων στους πληγέντες αγροτο-παραγωγούς της 

Ημαθίας και της Πέλλας λόγω καταστροφών από έντονα καιρικά φαινόμενα 
βροχοπτώσεων του Αυγούστου του 2024 με άγνωστο το αν θα συμπεριληφθούν 
οι πληγείσες καλλιέργειες ροδάκινων στις σχετικές προβλεπόμενες αποζημιώσεις 
από το Μέτρο 23» 

Κύριε Υπουργέ, 

Όπως μας ενημερώνουν πληγέντες αγρότες της Ημαθίας και της Πέλλας από τα έντονα καιρικά 

φαινόμενα βροχοπτώσεων του Αυγούστου του 2024, οι αποζημιώσεις για την κατεστραμμένη 

τους παραγωγή δεν τους έχει καταβληθεί ακόμα, γεγονός που τους οδηγεί σε απόγνωση, 

καθώς, εξ’ αιτίας του γεγονότος αυτού, δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν στις καλλιεργητικές 

τους υποχρεώσεις της νέας περιόδου. Η καθυστέρηση αυτή συμβαίνει, παρά τις σχετικές 

υποσχετικές δηλώσεις του Υφυπουργού του Υπουργείου σας, κου Σταμενίτη, ο οποίος, έχοντας 

επισκεφθεί την περιοχή, κατά την επίμαχη χρονική περίοδο, είχε δημοσίως τοποθετηθεί 

αναλόγως. Επίσης, προς μεγάλη απογοήτευση των αγροτο-παραγωγών της Ημαθίας και της 

Πέλλας, δεν είναι ορατή η πρόβλεψη στο Μέτρο 23 για αποζημιώσεις λόγω σχετικών 

καταστροφών της ίδιας περιόδου που αφορούν σε καλλιέργειες ροδάκινου, παρά το ότι η 

σχετική κατηγορία είχε συμπεριληφθεί  στα αιτήματα προς αποζημίωση του ως άνω Μέτρου. 

Ως εκ τούτου, είναι απορίας άξιο, το αν έχετε την πολιτική βούληση να στηριχτούν συνολικά οι 

αγροτο-παραγωγοί της Ημαθίας και της Πέλλας με την υλοποίηση των ανωτέρω 

υποσχεθέντων, συμπεριλαμβάνοντας στις επικείμενες αποζημιώσεις όλες τις πληγείσες  

καλλιέργειες των παραπάνω περιοχών. 

  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεστε να συμπεριλάβετε όλες ανεξαιρέτως τις πληγείσες καλλιέργειες της Ημαθίας και της 

Πέλλας από τα έντονα καιρικά φαινόμενα βροχοπτώσεων του Αυγούστου του 2024 στην λίστα 

των αποζημιούμενων, λαμβάνοντας την απαραίτητη πρόνοια να ενταχθούν οι ανάλογες 

προβλέψεις στο Μέτρο 23, που θα ρυθμίσει τα των αποζημιώσεων για τις σχετικές 

καταστροφές; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Κοτίδης Βασιλειος 
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